18 декабря 2015

пятница

Nº 51 (1260)

Цена свободная

Газета профессиональных союзов Сахалинской области

22 декабря — День энергетика

Уважаемые ветераны, работники энергетического комплекса, поздравляем вас с профессиональным праздником — ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!

От вашей работы зависит устойчивость и надежность энергетической системы области в целом, благополучие, жизнеобеспечение наших сограждан. Благодаря вам мы растем, вводим новые

энергомощности, трудимся на благо области и России. Ваш богатейший, накопленный годами опыт, знания, а также энергия молодежи способны решить любые, даже самые слож-

ные поставленные задачи! Желаем вам тепла, жизненной силы, мира и света в душе, новых достижений, реализации всех планов. Успехов в вашем нелегком труде!

18+

А.А. КРУТЧЕНКО,

председатель областного союза организаций профсоюзов.

Г.Ф. ЧЕРНЫХ,

ПРОФСОЮЗ!

председатель Сахалинской областной организации Общероссийского объединения «Всероссийский Электропрофсоюз».



ФНПР

Заседание исполкома

заседание исполнительного комитета ФНПР. Заседание вел председатель ФНПР Михаил Шмаков.

Члены исполкома ФНПР утвердили кандидатуры для избрания председателей территориальных объединений организаций профсоюзов в ходе ближайших отчетно-выборных конференций: в республиках Коми и Мордовия, Архангельской, Калининградской и Ростовской областях.

В ходе обсуждения Михаил Шмаков отметил негативную ситуацию в Республике Мордовия, где на делегатов конференции, кандидатов на должность председателя и членов выборных органов Федерации профсоюзов

9 декабря в видеорежиме прошло Республики Мордовия оказывалось давление со стороны исполнительных органов власти. ФНПР расценивает это как неприкрытое вмешательство в деятельность профсоюзов и нарушение федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности».

> М. Шмаков призвал республиканские комитеты отраслевых профсоюзов Мордовии решительно противостоять нарушению закона, давлению на профсоюзы и провести выборную конференцию в соответствии с демократическими нормами и внутренними решениями профсоюзов.

> > Департамент общественных связей аппарата ФНПР.

Зарплата

За наличие долга

Прокуратурой Анивского района про- административном правонарушении, законодательства на предприятиях рыбной отрасли по поступившему обращению бывшего работника предприятия.

Установлено, что ООО «Посейдон» трудовое законодательство исполняется не в полном объеме.

Так, заявительница осуществляла трудовую деятельность на предприятии по срочному трудовому договору с июля по сентябрь текущего года. Вместе с тем, заработная плата выплачена заявительнице не своевременно, окончательный расчет произведен лишь в ноябре текущего года.

В связи с этим прокуратурой района в отношении должностного и юридического лица возбуждены дела об

ведена проверка соблюдения трудового предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде и об охране труда, в отношении должностного и юридического лица).

> По результатам их рассмотрения Государственная инспекция труда Сахалинской области привлекла юридическое и должностное лицо к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 руб. и 2 000 руб. соответственно.

> Кроме того, руководителю предприятия внесено представление об устранении выявленных нарушений.

> Фактическое устранение нарушений законодательства находится на контроле прокуратуры

> > Пресс-служба прокуратуры Сахалинской области.

Актуально

го отделения Общероссийобратили внимание губерна проблемы организации войны. Наша святая обя- чительно увеличить колипассажирских перевозок. Вопрос был поднят на совместном заседании рещероссийского народного фронта и Общественной палаты на тему «Транспортная доступность Сахалинской области», в котором принял участие и глава региона.

В условиях роста стоимости авиабилетов необходимо изменить принцип предоставления льгот на перелет и перейти от дотастудентам нужно дать воз- добавил он. можность летать хотя бы

считает сопредседатель ре-

Активисты регионально- ного федерального округа, Мацук предложил продумать более эффективную ского народного фронта гионального штаба ОНФ и дешевую транспортную в Сахалинской области Константин Тюкавин. «Не- схему морских перевозок. льзя забывать о ветеранах По его мнению, можно с натора Олега Кожемяко Великой Отечественной меньшими затратами зна-



граждан — многодетным чение всего года, а не только островами. семьям и инвалидам, а в связи с Днем Победы», -

Сопредседатель сахалинс-

ции маршрутов к помощи занность – обеспечить их чество рейсов судов между отдельным категориям бесплатным пролетом в те- Сахалином и Курильскими

В свою очередь сопредседатель сахалинского штаба ОНФ Андрей Фугенфиров ворительной организации получают предпринимав пределах Дальневосточ- кого штаба ОНФ Александр выразил озабоченность пассажирских перевозок с тели, которые не имеют

зопасности на дорогах. В прошлом голу в дорожнотранспортных происшествиях в области погибли 123 человека. Эксперты в сфере закупок товаров, и депутатам детально изу-ОНФ проанализировали работ, услуг для обеспе-

в связи с состоянием бе- точки зрения безопасности граждан и несовершенном законодательстве. Буквальное применение 44-ФЗ «О контрактной системе ситуацию на тематическом чения государственных и пассажирских перевозок круглом столе и пришли к муниципальных нужд» при и подготовить законода-



людей кроется в неудовлет- на перевозки пассажиров

численных ДТП с гибелью привело к тому, что права

ни базы, ни нормальной современной техники, ни профессиональных волителей.

В связи с этим Андрей Фугенфиров предложил правительству Сахалинской области, представителям ГИБДД, минтранса чить вопросы организации выводу, что причина много- заключении контрактов тельные инициативы для ситуации.

> Сахалинское отделение Народного фронта продолжит работу над решением этих и других проблем, озвученных на заседании общественников с участием главы региона. Часть предложений войдет в пакетрекомендаций, выработанных в ходе подготовки и проведения регионального «Форума действий» ОНФ.

Исполком РО ОНФ в Сахалинской области.

(Другие материалы о деятельности «фронтовиков» читайте на 3-й стр.).

Сахалинские профсоюзы в лицах







На снимках: председатель теркома профсоюза работников угольной промышленности С. Володарский (второй справа), председатель обкома профсоюза работников лесных отраслей В. Антонов, А. Лобаков (басскомфлот), председатель обкома профсоюза работников народного образования М. Исламов (2012 г.), председатель обкома профсоюза работников АПХ Г. Оганесян.



Так и живем

цены растут.

Индекспотребительских цен остались на уровне прошлого группе индекс цен составил по Сахалинской области в ноябре 2015 года составил 100,5% (за период с начала года – 109,9%). Продовольственные товары подорожали на 0,6% (за период с начала года – на 10,7%), непродовольственные товары подорожали на 0,5% (за период с начала года – на 8,8%), услуги подорожали на 0,5% (за период с начала года цены выросли на 10,1%).

Внутри групп продовольственных товаров в ноябре 2015 года, по отношению к октябрю 2015 года, наблю-«мясо и птица» отмечался составил 100.9%. прирост потребительских цен время отмечалось снижение цен на свинину бескостную на 2,2%, кур охлажденных и мороженых – на 1,1%, свинину на кости – на 0,2%. Индекс цен в целом по группе составил 99,4%.

В группе «колбасные изделия и продукты из мяса и птицы» отмечался рост цен на кулинарные изделия из птицы на 2,1%, колбасу полукопченую – на 0.2%. Снижение цен по данной группе зафиксировано на сосиски, сардельки на 0,2%, колбасу вареную – на 0,1%. Средние цены на колбасу сырокопченую, мясокопчености жирный – на 0,1%. В целом по

месяца. Индекс цен в целом по группе составил 100.2%

В группе «рыба и морепродукты пищевые» наблюдался процесс повышения цен на рыбу мороженую неразделанную на 3,1%, филе рыбное – на 1,4%, рыбу охлажденную и мороженую разделанную лососевых пород, рыбу соленую, маринованную, копченую – на 0,5%, икру лососевых рыб – на 0,3%. Рыба мороженая разделанная (кроме лососевых пород) подешевела на 0,2%, соленые и копченые деликатесные дались следующие тенденции продукты из рыбы – на 0,1%. изменения цен. Так, по группе В целом по группе индекс цен

В группе «масло и жиры» на говядину на кости, баранину отмечалось повышение цен на на кости на 1,8%, окорочка масло оливковое на 6,2%, масло куриные – на 0,7%, говядину подсолнечное – на 2,5%, маргабескостную – на 0,5%. В то же рин – на 1,0%, масло сливочное – на 0,8%. Индекс цен по данной группе составил 101,5%

> В группе «молоко и молочная продукция» зафиксирован рост цен на йогурт на 1,3%, молоко сухое цельное – на 0,7%, молоко сгущенное с сахаром – на 0.5%, молоко питьевое цельное пастеризованное – на 0,3%, молоко питьевое цельное стерилизованное, сметану, сырки творожные, глазированные шоколадом – на 0.2%, кисломолочные продукты, творог нежирный – на 0,1%. Вместе с тем смеси сухие молочные для детского питания подешевели на 0,3%, творог

100,2%.

По группе «хлеб и хлебобулочные изделия» хлопья из злаков (сухие завтраки) подорожали на 0,3%, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки 1 и 2 сортов на 0,1%. В целом по группе индекс цен составил 100,1%.

В группе «макаронные и крупяные изделия» отмечалось повышение цен на рис шлифованный на 3,2%, крупу манную – на 0,8%, крупы овсяную и перловую - на 0.7%, вермишель – на 0.4%. макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта – на



0,1%. В то же время снизились ны – на 0,2%, груши – на 0,1%. цены на пшено на 1,9%, горох и фасоль – на 0,9%, овсяные хлопья «Геркулес» - 0,1%. В целом по данной группе индекс цен составил 101.1%.

В ноябре в группе «овощи» отмечался рост цен на некоторые сезонные товары. Так, помидоры свежие подорожали на 12,3%, чеснок - на 3.5%. овощи замороженные – на 0,9%, огурцы свежие – на 0,1%. Вместе с тем лук репчатый подешевел на 7,8%, морковь – на 3,7%, капуста белокочанная свежая – на

Индекс цен по данной группе

составил 99.8%.

3.2%, свекла столовая – на 0.8%.

Индекс цен по данной группе

(картофель выделен в отдельную

тофель отмечается снижение

Повышение цен в группе

«фрукты и цитрусовые» отме-

чалось на сухофрукты на 6,8%,

орехи – на 0,8%, яблоки – на

0.1%. Средние цены на виноград

снизились на 4,2%, лимоны – на

0,9%, бананы – на 0,7%, апельси-

цен на 5,1%.

По данным ежемесячного наблюдения в ноябре 2015 года средние цены по Сахалинской области на дизельное топливо выросли на 1.7%, бензин автомобильный – на 1,0%

В Сахалинской области в ноябре 2015 года по отношению к октябрю 2015 года в группе «медикаменты» наибольшее повышение цен зафиксировано на дротаверин (Но-шпа) на

2,4%, нимесулид – на 2,1%, ацетилсалициловую кислоту – на 1,9%, комбинированные группу) составил 102,4%. На кар- анальгетики, амоксициллин на 1,6%, метамизол натрия (анальгин отечественный) – на 1,5%, поливитамины с макро- и микроэлементами – на 1.4%.

> Вместе с тем снижение цен отмечалось на верошпирон на 3.1%, амброксол – на 2.7%, бисопролол – на 2,5%, линекс – на 2,4%, ксилометазолин – на 2,3%.



По сравнению с предыдущим месяцем цены на меликаменты в целом увеличились на 0,1% (по отношению к декабрю 2014 года средние цены на медикаменты выросли на 15,0%).

Среди наблюдаемых видов услуг дороже стали услуги «воздушного транспорта» на 3,9%, услуги «профессионального обучения» - на 2.4%, «услуги фотоателье» – на 0,8%, «услуги парикмахерских» – на 0,6%.

С изменением потребительских цен в течение года менялась и стоимость минимального набора продуктов питания. Его стоимость определяется на основе цен на продукты питания, входящих в него, и объемов их потребления. Набор включает 33 наименования наиболее часто потребляемых продуктов питания. При исчислении сто-5,0%, офтан Катахром - на имости набора используются

средние цены по Сахалинской области и единые для всех субъектов Российской Федерации объемы потребления.

Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по Сахалинской области в ноябре 2015 года составила 5296,04 рубля в расчете на месяц. По отношению к октябрю 2015 года стоимость минимального набора продуктов питания по Сахалинской области снизилась на 0,4%, по сравнению с декабрем 2014 года увеличилась на 5,1%.

В Охе стоимость минимального набора продуктов питания составила 6084,81 рубля в месяц (за месяц уменьшилась на 1,2%), в Южно-Сахалинске 5174,36 рубля (за месяц увеличилась на 0,4%), в Поронайске – 5036,60 рубля (за месяц снизилась на 1,2%), в Корсакове – 5096,52 рубля (за месяц уменьшилась на 1,0%).

самой высокой стоимостью набора (Оха - 6084,81 рубля в месяц) и самой низкой стоимостью набора (Поронайск 5036,60 рубля в месяц) составила 1,2 раза.

Индекс потребительских цен является важнейшим статистическим показателем для принятия экономических решений, особенно в бюджетной и денежно-кредитной сферах. Значение этого показателя закладывается в законодательные акты в целях осуществления расчетов различных платежей, пособий, выплат и др

Пресс-служба Сахалинстата.





Региональный «Форум действий»

Активисты Общероссийского народного фронта, лидером которого является президент России Владимир Путин, подвели итоги работы регионального отделения ОНФ в Сахалинской области и определили направления работы в 2016 г. на региональном «Форуме действий». Они обсудили актуальные проблемы региона, пути их решения и сформулировали соответствующие предложения для региональных органов власти.

В мероприятии приняли участие сопредседатели и члены регионального штаба ОНФ, эксперты, представители региональных органов власти, бизнес-сообщества и некоммерческих организаций. В рамках форума были проведены дискуссии на тематических площадках «Проблемы взаимоотношений общества и власти в Сахалинской области» и «Вопросы развития промышленности в Сахалинской области».

«Фронтовики» отметили, что их предложения, подготовленные в ходе мониторинга качества и приемки объектов социального, культурного и бытового назначения и домов, построенных для переселенцев из ветхого и аварийного жилья, легли в основу рекомендаций министерства строительства региона для муниципальных облазований

«В отдельных муниципалитетах продолжается практика формального исполнения функций строительного контроля от стороны заказчика. В результате большое недовольство жителей вызывает качество строительства, отсутствие благоустройства и инженерной инфраструктуры. Кроме того, есть множество нареканий к проведению капитального ремонта, особенно это касается аварийных домов, предназначенных для переселения, и к организации местными властями информирования граждан о сроках и объемах выполнения ремонта», — указала руководитель региональной рабочей группы ОНФ «Качество повседневной жизни» Елена Полушина в Сахалинской области.

Эксперты ОНФ продолжают заниматься выявлением сомнительных госзакупок. Так, недавно они обратили внимание на закупку 150 пластмассовых светильников-ктюльпанов» (282,2 тыс. руб. за штуку), многие из которых были повалены в результате циклона. Активисты Народного фронта также добились льготного проезда на общественном транспорте для школьников Южно-Сахалинска. Особое внимание «фронтовики» уделяют вопросам здравоохранения и приспособленности инфраструктуры для людей с ограниченными возможностями здоровья. После проведения соответствующих мониторингов в областное правительство были направлены замечания по их итогам.

«Для реального влияния гражданских активистов на решения чиновников необходимо разработать и принять региональный закон об общественном контроле и обеспечить населению возможность напрямую общаться с представителями власти и свободно получать официальную информацию. На сегодняшний день, судя по многочисленным жалобам, это представляет большую сложность», — подчеркнул представитель регионального штаба ОНФ Юрий Дьяков.

В ходе различных проверок активисты регионального отделения ОНФ объехали практически весь Сахалин с севера до юга и планируют в будущем побывать на Курилах с целью мониторинга исполнения указов президента России.

Семинар-совещание ОНФ

Сопредседатели регионального штаба Общероссийского народного фронта в Сахалинской области приняли участие в семинаре-совещании «ОНФ в субъектах Российской Федерации. Перспективные практики и приоритетные задачи», прошедшем в Подмосковье в Корпоративном университете Сбербанка. Присутствующим рассказали о том, как идет работа по контролю за исполнением майских указов президента РФ, лидера Общероссийского народного фронта Владимира Путина, борьбе с коррупцией, повышению доступности медицинских услуг, защите экологии, проблемам высокого уровня закредитованности граждан и другим проектам, которые напрямую влияют на качество жизни населения.

Для активистов движения были организованы практические тренинги, посвященные темам эффективного управления командой и публичного участия в общественной деятельности. «Фронтовики» получили возможность поднять интересующие их вопросы и обсудить важные проблемы. Сопредседатель сахалинского штаба ОНФ Андрей Фугенфиров поднял вопрос об организации пассажирских перевозок с точки зрения безопасности граждан. «Ежегодно в России гибнет в два раза больше людей, чем за всю десятилетнюю войну в Афганистане. В этом году произошли многочисленные ДТП с гибелью людей в результате неудовлетворительной организации пассажирских перевозок», — отметил он.

Опираясь на результаты проведенного круглого стола по вопросам пассажирских перевозок в Сахалинской

области, Фугенфиров сделал неутешительный вывод, что буквальное применение 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при заключении контрактов привело к тому, что победу в торгах и права на перевозки пассажиров получают предприниматели, которые не имеют ни базы, ни нормальной современной техники. В результате перевозки пассажиров осуществляются с грубейшими нарушениями: отсутствует предрейсовая подготовка, система подготовки и переподготовки водительских кадров, техника зачастую неисправна. В связи с этим сопредседатель регионального штаба ОНФ предложил Генеральной прокуратуре и ГИБДД изучить данную проблему и внести соответствующие законодательные инициативы.

В ходе общения на семинаре было отмечено, что Народный фронт состоялся как эффективная организация. При этом большая активность ОНФ в регионах встречает не только благодарность простых граждан страны, но и противодействие со стороны региональных чиновников. В связи с этим сопредседатель Центрального штаба Народного фронта, депутат Госдумы Ольга Тимофеева отметила, что когда слова «фронтовиков» подкреплены фактами, документами и поддержкой населения, то нужно илти до конца и зашишать тех. кому эта помошь нужна.

Для устранения недочетов в «новом аварийном» доме в Охе

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Сахалинской области добились создания условий для устранения нарушений в доме, построенном для переселенцев из аварийного жилья в городе Оха. Городской суд удовлетворил исковые требования городского прокурора о возложении на администрацию муниципального образования городской округ «Охинский», комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике, МКУ «Управление капитального строительства ГО «Охинский», подрядчика и субподрядчика обязанностей по приведению работы вентиляции в жилых помещениях многоквартирного дома №7 по улице 60 лет СССР в городе Оха в соответствие с установленными требованиями.

В октябре этого года эксперты ОНФ выявили, что в ряде домов для переселенцев из аварийного жилья в городе Оха отсутствует вентиляция и не работает вытяжная система, что привело к отравлению угарным газом двух жильцов. По обращению «фронтовиков» в органы власти была проведена прокурорская проверка. На основании строительной экспертизы установлено, что в доме по улице 60 лет СССР вентиляция жилых помещений фактически не функционирует ввиду внесенных на стадии строительства изменений в проектную документацию.

«Таким образом, созданы условия для устранения серьезных нарушений, — отметила руководитель региональной рабочей группы ОНФ «Качество повседневной жизни» Елена Полушина. — До этого жильцы домов несколько лет безрезультатно вели переписку с мэрией и управляющей компанией. Получается, что чиновников и подрядчиков не интересует угроза жизни и здоровью людей, которая была создана по их вине».

Сахалинское отделение ОНФ выразило надежду, что подобные решения будут приняты и реализованы по другим проблемным домам. Из-за ошибок в проектировании вентиляции жители проблемных домов вынуждены использовать электрические титаны вместо газовых колонок, отметили общественники.

Сахалинские «фронтовики» продолжат контроль качества строительства жилья для переселенцев из ветхого и аварийного фонда.

Больше половины россиян слышали о законе о банкротстве физлиц, но не знают его преимуществ

Проект ОНФ «За права заемщиков» совместно с Национальным агентством финансовых исследований (НАФИ) провел опрос 1600 жителей из 46 регионов страны, который показал, что за последние полгода информированность россиян о вступившем в силу законе о банкротстве физических лиц выросла на треть — с 40% до 60%. Из этого числа знакомы с положениями документа 15% (в апреле -9%), а знают о нем в общих чертах -45% граждан (в апреле -31%).

За полгода, прошедшие с предыдущего опроса, россияне не изменили свое отношение к возможностям, которые дает закон. Две трети россиян по-прежнему считают, что это хорошее решение, способное помочь людям, загнанным в «долговую яму» (65% сейчас и 68% в апреле 2015 года). Однако около половины (54%) по-прежнему полагают, что эта инициатива снизит ответственность заемщиков (в апреле так считали 55%). Такая же доля респондентов (54%) указали, что для обычного челове-

ка — это возможность начать жизнь с «чистого листа».

Только треть россиян не просто слышала о законе о банкротстве физлиц, а знакома собственно с его нововведениями. О том, что после объявления себя банкротом следующее банкротство возможно не ранее, чем через пять лет, слышали 30%. А о том, что в случае банкротства запрещено вести предпринимательскую деятельность, осведомлены 33% опрошенных. О необходимости в течение следующих 5 лет при оформлении нового кредита сообщать об имеющемся статусе банкротства в курсе 33%, а о запрете в течение трех лет занимать руководящие должности юридического лица знают 32% опрошенных.

При этом доля респондентов, имеющих потребительский кредит, не изменилась за год -30% в 2014 году и в настоящее время. Однако кредиты стали для россиян более дорогостоящими: если год назад только 4% заемщиков указывали, что выплаты по кредитам составляют больше половины семейного дохода, то сейчас об этом говорят 17%, о том, что выплаты достигают половины дохода семьи, сказали 23% респондентов (в 2014 году -27%).

«С одной стороны, хорошо, что россияне знают про закон о банкротстве, но с другой - эти знания часто неглубокие и связаны с множеством мифов. Помимо этого, вызывает тревогу тот факт, что для погашения кредитов гражданам приходится отдавать все большую часть своих доходов. Институт банкротства здесь должен сыграть свою роль: если у человека нет имущества и он не может выплачивать долги, они будут списаны. В свою очередь банки, надеюсь, прекратят стратегию агрессивных продаж – и не только из-за кризиса, но и из-за возможности банкротства для должника. Сейчас они нередко, к сожалению, отказываются идти на реструктуризацию и предпочитают пугать заемщика процедурами взыскания. А как раз закона о взыскании, о необходимости которого продолжает говорить ОНФ, в России по-прежнему нет, и значит, нет требований к деятельности коллекторов и стандартов их работы. Это приводит к многочисленным конфликтам и нарушениям прав граждан», - сообщил руководитель проекта ОНФ «За права заемщиков», зампред комитета Госдумы по экономической политике Виктор Климов.

Институт банкротства физических лиц появился в России 1 октября— с этого дня вступили в силу соответствующие поправки к закону «О несостоятельности (банкротстве)», которые Госдума приняла в конце 2014 года.

Необходимо унифицировать соцгарантии чиновников в регионах

Общероссийский народный фронт (ОНФ) в ближайшее время предложит Госдуме принять отдельный закон, который бы унифицировал социальные гарантии и пенсионные выплаты выборных должностных лиц местного самоуправления, сообщила пресс-служба ОНФ в среду. В ОНФ напомнили, что сейчас право определять гарантии осуществления полномочий муниципальных депутатов и выборных должностных лиц местного самоуправления предоставлено самим субъектам, которые в региональных законах закрепляют лишь общий перечень таких гарантий. Затем они конкретизируются уже в уставах муниципальных образований и муниципальных нормативно-правовых актах. При этом, отмечают «фронтовики», положения, которые регламентировали бы или ограничивали набор соцгарантий выборным должностным лицам в регионах, не закреплены на федеральном уровне, в результате чего в некоторых регионах «народные избранники» позволяют себе необоснованно широкий набор социальных преференций. «Гарантии, прописанные в некоторых муниципалитетах, просто восхищают. У депутатов Госдумы, как показало исследование, гораздо уже права, чем у мэров и депутатов в ряде регионов», - цитирует пресс-служба движения члена центрального штаба ОНФ, депутата Госдумы Валерия Трапезникова. Мониторинг регзаконодательства, проведенный активистами, также выявил значительную разницу между перечнями гарантий для каждого региона. Всего эксперты насчитали 36 различных преференций, в частности, должностной оклад до устройства на новую работу (службу) в течение полугода после прекращения полномочий, например, в Курской области, получение субсидии на строительство или приобретение жилья, медстрахование после выхода на пенсию, ежеквартальные, полугодовые и годовые премии, пособия и компенсации при прекращении полномочий или так называемые «золотые парашюты». При этом «фронтовики» в 15 субъектах и вовсе не обнаружили каких-либо нормативных актов, определяющих перечень гарантий (Республика Дагестан, Ленинградская, Новосибирская, Саратовская, Сахалинская, Тверская области и другие). По мнению экспертов ОНФ, установление некоторых соцгарантий, в частности ежемесячная доплата к страховой части трудовой пенсии по старости, не имеет достаточных правовых оснований.

Пресс-служба ОНФ.



Объявления

ПРОДАЮ Срочно новый добротный двухквартирный особняк, четырехэтажный, два этажа жилых, два вспомогательных. Размер каждого этажа 120 кв.м. Материал фундамента: плиты ФБС-0,6, стены – шлакоблок повышенной прочности, плиты перекрытия - ПК-220, каждый этаж укреплен армированным бетонным сейсмопоясом и колоннами. На каждом жилом этаже большая лоджия, балкон, запасной выход. Снаружи поверх штукатурки утеплен и отлелан панелями «Ханья» под красный кирпич. Все коммуникации центральные. На земельном . участке два капитальных шлакоблочных гаража: один с котельной, другой отдельно стоящий гаражный комплекс (смотровая яма, мастерская, комната отдыха). Сарай, летний домик. Земельный участок окультурен, плодородный огород, посажены деревья, кустарники, выполнен дизайн. Все в собственности. Подъезд к дому хороший, 150 метров от перекрестка улиц Ленина, Емельянова. Рядом гимназия им. Пушкина, торговые центры «Рояль», «Орбита», Управление «Сахалинрыбвод». Цена 13 млн. 800 тыс. рублей. Торг. Форма оплаты любая. Земельный участок в центре города в подарок. Телефоны: 8-914-645-81-55, 26-35-87.

Дом (на 2 хозяина), S=84,5 м², 3 комн. раздельные, кухня, столовая 21 м². Вода, канализация, отопление газом автономное. Гараж, теплица стекло, п/карб, на кап. фундаменте под газом, хоз.постройки. Земля 14,3 сот. в собственности. Документы готовы. уместен при осмотре. Посников, 21. Ноглики, Лесников, Тел.: 8-424-44-901-57, 8-924-187-95-97, 8-924-180-38-05.

Дачу в р-не асфальтобетонного завода г.Анива: 2-этаж. дом, свет, колодец, баня, теплица, фруктовые деревья. Тел. 8-924-284-26-

1-комн. кв., 3-й этаж.

285-27-29.

1-комн. кв., после капит. ремонта, запад, 4 этаж или обменяю на

2-комн. кв. **Тел. 8-924-185-27-38.**

1-комн. кв., в Долинске, 1-й этаж в 5-эт. доме, 30,3 кв. м.

Тел. 8-914-76-79-387.

1-комн. кв., 3-й этаж, эл. титан, телефон, ка-

бельное TV. Тел. в Корсакове 8-924-285-85-61.

1-комн. кв. 1/5 в Долинске, теплую, светлую, «брежневку».

Тел. 8-911-192-13-45.

1-комн. кв. в с. Восток, 2-й этаж, цена - 250 тыс. руб.

Тел. 8-914-646-78-62.

1-комн. кв. и 3-комн. кв. в Быкове. Цена - 550

Тел. 8-962-101-98-61.

2-комн. кв. (46,4 кв. м) в Корсакове, 3-й этаж, середина, раздельные, жел. дверь, окна ПВХ, балкон застек., ремонт.

Торг при осмотре. Тел.: 2-56-60, 8-962-121-27-98.

2-комн. кв. в Аниве, раздельные, 4-й этаж, угловая, юго-запад, окна ПВХ, эл. титан, металл. дверь, домофон. Торг.

Тел. 8-962-121-33-48. Кв. в Долинске («ма-

лосемейка»), 1-й этаж,

Тел. 8-962-125-39-60.

2-комн. кв. в Корсакове (46 м²), раздельные, 3-й этаж, середина, с/у разд., водосчетчик (кухня, ванная, с/у - кафель), система отопления новая, жел. дверь, балкон застеклен.

Тел. в Корсакове: 8(235) 2-32-39, 8-962-121-27-98.

2-комн. кв. в Долинском р-не, (49,3 кв. м), 2-й этаж, угловая. Юг-запад. Окна ПВХ, жел. дверь, эл. титан, бойлер, балкон, подвал, палисадник. **Тел. 7-914-091-22-76.**

2-комн. кв. в Корсакове, центр, 1-й этаж, под магазин или офис. Цена

Время полных и малых вод в декабре 2015 г.

Тел. в Корсакове **8-924-** – 1 млн. 800 тыс. руб. **85-27-29. Тел. 8-924-190-32-24.**

2-комн. благ. кв. с мебелью. в Корсакове Тел. 8-962-105-37-01.

2-комн. кв., 5-й этаж, 50 кв. м в с. Соловьевка. Тел. 8-924-185-56-87.

2-комн. кв. в с. Сокол, юг-запад, балкон застекл., жел. дверь, каб. TV, сост. хор.

Тел. 8-914-087-80-30.

2-комн. кв., 43,5 кв. м, 4-й этаж, р-н «5 углов». **Тел. 8-924- 284-51-89.**

2-комн. кв. в Корсакове, 55 кв. м, разд., окна ПВХ, сигнализация Тел.: 8-924-285-06-07,

4-23-90.

3-комн. кв. в Корсакове, 97-й серии, 65,50 кв. м, цена – 2 млн. 545 тыс. руб., можно в рассрочку, по ипотеке.

Тел. 8-924-185-81-08.

3-комн. кв. в Аниве. Домофон, счетчик на хол.

воду, ремонт. **Тел.: 5-28-72, 8-962-**110-81-05.

3-комн. кв. в с. Сокол. Цена - 1400 тыс. ена – 1400 тыс. руб. **Тел. 8-924-188-61-91.**

3-комн. кв., 5-й этаж, балкон, телефон, цена договор

Тел. 8-914-641-41-80.

3-комн. кв., 57,1 кв. м, телефон, титан, водосчетчик, балкон. Цена договорная.

Тел. в Озерском: 8-924-283-96-19,8-914-641-41-80.

3-комн. кв. 97-й серии, 1-й этаж, не угл., жел. дверь. Цена – 2 млн. 700 тыс. руб. Тел. в Корсакове

8-914-748-45-45.

3-комн. кв. в Корсакове, 2 мрн., 67,6 кв. м, лоджия, домофон, телефон, каб. ТВ.

Тел. 8-962-121-31-27.

3-комн. кв. в Корсакове, центр, 2/5, середина, ком. смежные. Цена - 2 млн. 300 тыс.

Тел. 8-914-088-91-20.

3-комн. кв. в центре Южно-Сахалинска, б/ре-

ра, 113, каб. 44.

монта или обменяю. Тел. 43-81-76.

4-комн. кв. в Корсакове, раздельные, домофон, каб. TV, 1-й этаж, рядом остановка, школа. Вид на море. Цена договор.

Тел. 8-924-188-50-91.

4-комн. кв. в Аниве, 102-й серии, 2 лоджии, Дешево. вид на море.

Тел. 8-914-752-37-73.

4-комн. кв. в Долинске, солнечная, разд., 2 лоджии, домофон, цена договорная.

Тел. 8-924-280-28-29.

4-комн. кв. в Аниве, 1-й эт. 2-эт. дома, окна ПВХ, эл. титан, металл. дверь или обменяю на меньшую.

Тел. 8-924-284-26-29.

А/м «Тойота-Раф-4» 1998 г.в. В хор. сост. Цена – 270 тыс. руб. **Тел. в Корсакове**

8-924-285-78-33.

Продаю новые мужские носовые платки. Тел. 43-81-76.

PA3HOE

Куплю 2-комн. кв. в Аниве, новой планировки, нижний и верхний этажи не предлагать

Тел. 8-914-754-69-59.

Куплю 2-комн. кв. в Долинском р-не, дачу в пригороде Южно-Саха-

Тел. 9-621-211-504.

Меняю 1-комн. кв. на 2-комн. кв. с доплатой или оплачу все расходы. Квартира в хорошем состоянии, сделан ремонт, телефон, домофон. **Тел.** +7-962-152-61-

Меняю 2-комн. кв. (пос. Восток) на дом, земельный участок или квартиру в Южно-Сахалинске или пригороде.

Тел. 8-914-643-25-54.

Меняю 3-комн. кв. в Троицком (68.4 кв. м), 2 этаж, электротитан, бал-кон, телефон, на 1- или 2-комн. кв. в Южно-Сахалинске, желательно в р-не парка.

Тел. 72-84-42.

Меняю на Корсаков -Раздольное.

1-комн.кв., благоустр., в хор. сост., без доплаты. Тел. в Раздольном 4-23-28.

Меняю 2-комн. кв. полублагоустр. в Корсакове, р-н 5 углов, 2 этаж, на 1-комн. кв., с неб. доплатой, или продам. Тел. 8-924-185-71-18.

Меняю 3-комн. кв. на 2-х и 1-комн., кухня большая, рассмотрю все варианты

Тел. 8-924-181-55-93.

Срочно сдам ч/д по ул. Анивская, в хор.сост. забор, окна ПВХ, в доме 3 комнаты полностью мебелированы и обставлены всей необходимой бытовой техникой, под-ключен Wi-Fi и кабельное телевидение (более 100 каналов), большой вместительный коридор, место для парковки машины. Зимой дороги чистят. 14000 руб., агентство и посредников просьба не беспокоить.

Тел. 61-11-15.

Сдам на длит. срок 2-комн. кв., без живот-

ных. Кух. гарнитур, 2 ТВ, DVD, шкаф-стенка, холодильник, электротитан, эл. плита, посуда, стол стулья, диван, кушетка телефон, кабельное ТВ ст. машинка, микроволновка. Чистая, ухоженная, обязательное условие соблюдение чистоты и порядка. Цена 28000 руб. Просьба посредникам не звонить.

Тел. 22-88-55.

Сдам на длит. срок готовую к проживанию **2-ком. кв.** Кухня 12 кв.м с полным набором встроенной бытовой техники и мебели, теплые полы. Новая душевая кабинка и сантехника. Большое количество встроенных шкафов. Комнаты раздельные, ухожен., вся мебель в хорошем состоянии. Цена 27000 руб. Тел. 400-222.

Срочно сдам комн. в 2-ком. кв. Комната мебелированная, шкаф, компьютерный стол и диван, в квартире вся бытовая тех. в исправном состоянии. Ванная комната и туалет раздельные. Подключен Wi-fi. Цена 13000 руб. **Тел. 8-962-101-23-**

Сдам готовую к проживанию 1-ком. кв. в хор. р-не. Ранее кв. сдавалась всего 1 раз так что сдается только чистоплотным и без вредных привычек людям. Окна ПВХ, балкон застеклен, из мебели и бытовой техники есть всё для проживания. Цена – 24000 руб. + свет. Посредники звоните.

Тел. 8-900-663-41-

Сдам комн. платежеспособному человеку, без хозяев. Комн. большая, не проходная. Есть почти вся быт. техника и мебель. Желательно на долгий срок проживания. Цена – 12000 руб. **Тел. 8-962-121-78-**

Сдам 1-комн. кв. в тихом, спокойном районе. Мебель не старая, быт. техника в хор. сост. желательно семейной паре на длительный срок проживания. Цена - 25000

руб. **Тел. 8-900-663-41-**69.

Срочно сдам ч/д по ул. Проточная, в доме 3 комнаты, полностью мебелированные, бытовая техника в хор. сост. Дом в хор. сост., вода и туалет в доме. Печное от. Подкл. Wi-Fi. Цена - 14000 руб. + свет. Агентство просьба не звонить!

Тел. 8-962-108-72-

Сдам комн. в 2-ком. кв. р-он Сахі У. Свежий ремонт, комн. обставлена всем необходимым. Цена 12000 руб.

Тел. 8-962-105-60-

Срочно сдам ч/д по ул. Трудовая. 2 комн. + кухня + коридор. Мебель в хор. сост., жел. дверь, удобства в доме, вода. Желательно семейной паре. Цена - 14000 руб. Посредники и агентства не звоните.

Тел. 8-962-101-24 09.

Рекламная служба газеты «ПОЗИЦИЯ» принимает для публикации рекламу и объявления.

Телефон 72-72-22, факс 72-72-44 в Южно-Сахалинске.

Сайт областного союза организаций профсоюзов www/sakhprof.ru



Редакция газеты «RNДИКОП» приглашает общественных распространителей газеты.

Главный редактор Н. К. ГРОЗИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 693000, Южно-Сахалинск, пр. Мира, 113. ТЕЛЕФОН 72-72-22, ФАКС 72-72-44. poziciya@ostrov.sakhalin.ru

Учредитель и издатель: Сахалинский областной союз организаций профсоюзов.

> Издается с 26 июня 1991 г.

Выходит один раз в неделю, по пятницам.

Индекс 53797.

Газета зарегистрирована Дальневосточным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации ПИ № 15-0275 от 22

Тираж 1000 экз.

октября 2001 года.

Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с позицией редакции.

Отпечатано в ОАО «Сахалинская областная типография» (ул. Дзержинского, 34).

Печать офсетная. Объем 2 п. л. Заказ 1089. Время подписания в печать пографикув 15.00, фактиче-

(по данным гидрометцентра) ЗАЛИВ АНИВА (Корсаков) ЗАЛИВ ТЕРПЕНИЯ (Поронайск)

День	Полные воды		Малые воды		Полные воды		Малые воды	
	высокая	низкая	высокая	низкая	высокая	низкая	высокая	низкая
18.12	20.03	9.39	13.28	3.14	20.33	8.54	13.54	2.09
19.12	21.15	10.26	16.35	3.53	9.48	21.59	15.19	2.50
20.12	11.13	-	4.36	18.04	10.46	23.36	3.34	17.23
21.12	12.05	0.08	5.06	19.18	11.34	ı	4.24	19.15
22.12	12.56	1.50	5.30	20.22	12.37	1.04	5.24	20.23
23.12	13.4	3.04	5.54	21.19	13.27	2.15	6.30	21.13
24.12	14.35	4.02	6.28	22.10	14.14	3.12	7.31	21.57

	КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ Адрес: 693000, г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, 113, каб. 4 № 51. Действителен в течение месяца.
Текст_	
Ф. И. О.	

Адрес, тел.